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Σε συνέχεια της αγωγής, που είχε καταθέσει εις βάρος της Ομοσπονδίας το 

Σωματείο με την επωνυμία «Σωματείο Εργαζομένων Ο.Τ.Α. και Δημοτικών 

Επιχειρήσεων Νομού Θεσσαλονίκης», με την οποία ζητούσε να ακυρωθούν οι 

αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας λόγω του αποκλεισμού του σωματείου από αυτές, 

σας ενημερώνουμε ότι, εκδόθηκε η υπ’ αριθμόν 3296/2013 απόφαση του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τακτική Διαδικασία), την οποία και σας 

στέλνουμε συνημμένα. 

Η αιτιολογία της πιο πάνω απόφασης, στην οποία στηρίζεται η απόρριψη, 

σχετίζεται με το γεγονός ότι, το Σωματείο δεν έχει έννομο συμφέρον να 

προσβάλει τις αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας, αφού «η ανάδειξη του Γενικού 

Συμβουλίου της εναγόμενης Ομοσπονδίας και αντιπροσώπων για τα συνέδρια της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ., οι οποίες πραγματοποιήθηκαν την 27-4-2012, συνιστά δικαίωμα της 

εναγόμενης, το οποίο ασκείται κατά προτεραιότητα έναντι του δικαιώματος του 

συνεταιρίζεσθαι, ανεξαρτήτως του αντίστοιχου δικαιώματος του ενάγοντος που 

υλοποιείται με την εφαρμογή του καταστατικού του ως προς το δικαίωμα εγγραφής 

νέων μελών (εργαζομένων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου) 

και το δικαίωμα ψήφου των μελών του». 

Με την πιο πάνω απόφαση, δίνεται πλήρης και εμπεριστατωμένη απάντηση 

στη θέση της Ομοσπονδίας, όλα αυτά τα χρόνια, ότι τα Σωματεία-Μέλη της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. μπορούν να εγγράφουν συμβασιούχους Ορισμένου Χρόνου ως μέλη 

τους, δεν μπορούν αυτοί ωστόσο να συμμετέχουν στα Συνέδρια της 

Ομοσπονδίας, σύμφωνα με το ισχύον καταστατικό μας, αλλά και το αντίστοιχο 

της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

Τα «αστικά» δικαστήρια στα οποία προσέφυγαν οι πολέμιοι της «αστικής» 

Δημοκρατίας επιβεβαίωσαν πως το καταστατικό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που θεσπίζει 

«κοινούς κανόνες» για όλους τους Συλλόγους-Μέλη της δεν μπορεί μονομερώς να 

παραβιάζεται. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος       Γιάννης Τσούνης 


